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 يـــانــل الثــصــار الفــبـتـاخ
 اتـاضیـالریادة ـي مـف

  ن 6التمرین الأول: 
I(- 𝑓 دالة معرفة على IR  بـ𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐    حیثc , b , a  أعداد حقیقیة  

c 𝑓)  (  منحناھا البیاني في مستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس)O, i  ,  j ( 
 النقط:)  (c 𝑓حیث یشمل المنحني 𝑐 ,𝑏 ,𝑎 عین الأعداد الحقیقیة  -1
     ) 1  ،0 (  ،) 2-  ،1 (  ،) 2  ،1- ( 
II(-  دالة معرفة علىلتكنIR   بـ 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥 − 1 

(𝑥)  فإن IRمن  𝑥أثبت أنھ من أجل كل  -1 = (𝑥 − 1)2 − 2   
 تغیراتھا.ثم ضع جدول  𝑓اتجاه تغیرات الدالة أدرس  -2
   )  (c 𝑓بالاعتماد على منحى الدالة مربع أرسم في المعلم السابق -3

 ن 8التمرین الثاني: 
 (c)  دائرة مثلثیة مرفقة بالمعلم)O, i  ,  j ( 

 صور الأعداد المقدرة بالرادیان:  C,B,Aالنقط (c) ضع على الدائرة  -1
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 م المضبوطة لجیب تمام و جیب الأعداد الآتیةأحسب القی -2
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 :𝑥 حقیقيأثبت أنھ من أجل كل عدد 
                          J) sin2𝑥 −  cos2𝑥 = 1 − cos2𝑥     
                          b) (sin 𝑥 + cos 𝑥  ) = 1+ 2 sin 𝑥 + cos 𝑥    

 بسط العبارة التالیة: -3
A(𝑥) = cos(13π − 𝑥) − cos(2π − 𝑥) + sin(31 𝜋 + 𝑥) + sin(𝑥 − 125𝜋)   

 ن 6التمرین الثالث: 

-I    p(𝑥) معرفة علىعبارة جبریة IR  بـ    p(𝑥) = 𝑥2 +  6 𝑥 + 8   

 𝑥:    =0 p(𝑥) المعادلة ذات المجھول IRفي حل 
 p(𝑥)استنتج تحلیلا لـ:  -1
≤، ثم استنتج حلول المتراجحة  )x + 2( )x + 4(إشارة   IR ادرس في -2 𝟎)x + 2( )x + 4( 

II  نعتبر العبارة   𝒑(𝒙)
𝒙+𝟐

      E(x) = 
 E(x)  العبارةعین مجموعة تعریف  -1
   ≥ E(x) 0  المتراجحة IRحل في  -2


